

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 30 (11376) ● Четверг ● 1 августа 2024 г.

ДЕПУТАТ ОБЛДУМЫ ПРОВЕЛ ПРИЕМ В РОМАНОВКЕ

Одна из основных задач депутата - встречи с населением в избирательном округе. Работа его полностью открыта для людей, потому что она и ведется только для избирателей и в их интересах. Потому на приемах довольно многолюдно, жители приходят для решения различных вопросов, бытовых или юридических. И всегда ждут конкретной помощи.

В июле депутат Саратовской области в своем телеграм-канале Сергей Гладков (фракция Михайлович, для него количество приемов на базе общественной приемной показатель. Ведь если избирателей пришло много, значит, депутатская работа действительно приносит пользу.

Несмотря на знойную жаркую погоду, на приеме было много жителей Романовского района, некоторые новцы, разнообразны, например, пришли даже группами. Как отметил обратилась бабушка бойца СВО, ис-

кала справедливости в начислении коммунальных платежей. На прием обратились жители Романовки с целью индивидуального подключения воды на улице, где в этом году строится ветка водопровода. Обратились родители за помощью в сборе детей в школу, семья с невысоким доходом (на этот



счет проводится ежегодная акция «Единой России» перед новым учебным годом). Жители с. Малое Щербедино попросили депутата помочь реализовать проект увековечения памяти участников Великой Отечественной войны для сельской школы.

Вот такие различные вопросы прозвучали на встрече с С.М. Гладковым. По итогам приема все они взяты в работу народным избранником и будут решаться. Следующий прием в Романовке состоится в августе.

О. СЛАВИН.



УБОРОЧНАЯ КАМПАНИЯ-2024 ИДЕТ ПОЛНЫМ ХОДОМ

Самая жаркая пора сегодня началась на полях Романовского района у романовских земледельцев. Уже более двух недель в районе проводится уборочная кампания-2024.

Ежедневно в сельхозуправлениях ГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоФГСМ, рабочими ресурсами. при урожайности ление стекаются сведения с Одними из первых в районе к уборке приступившие победы, достижения ли: ООО «Агронетика», КФХ на золотистой ниве с раннегоЦ/га, ячменя полей, похожие на небольшое к зерновым валовой сбор 3411 тонн хлеборобов. Действительно, Спивакова В.В., Инкина на зерновых валовой сбор 4823 тонны. О.А., Гонтарева А.Ю. 22,4 ц/га. Яровой го утра и до позднего вечера кипит работа. Пока погода довольно благосклонна, стоит теплая и сухая, на счету каждая минута. По информации управления сельского хозяйства, на 29 июля убрано зерновых и зернобобовых культур на площади 19439 га (48 %

Практически все хозяйства от плана 41152 га), валовой сбор составил 42587 тонн. Общая урожайность - 21,9 ц/га. Озимой пшеницы убрано 13868 га, валовой сбор 30648 тонн га (12 % от плана 47088 га).



Чено на 1834 га, это 16 % от общего площади, валовой сбор 4823 тонны. Наряду с Романовским районом уборочная стартовала практически во всех районах области.

Саратовские хлеборобы подготовили к зимовку 2024-2025 годов. Проводится также вспашка зерновых культур и собрали уже первый миллион тонн зерновых нового урожая.

О. СЛАВИН.

ЗА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТЬЮ В ЛЕСАХ СЛЕДЯТ С ПОМОЩЬЮ КВАДРОКОПТЕРОВ

Как сообщил губернатор Роман Бусаргин, специалисты с помощью дронов определяют очаги возгорания.

Сейчас при патрулировании лесов используется 23 беспилотных летательных аппарата, закупленных по национальному проекту «Экология».

- В этом году в регион поступит еще шесть беспилотников на общую сумму 9 млн рублей. Средства выделяются в рамках нацпроекта «Беспилотные авиационные системы», инициированного президентом Владимиром Путиным, - рассказал глава региона.

По его словам, в общей сложности саратовские лесхозы пополнились противопожарной техникой на сумму порядка 280 миллионов рублей.

- На эти средства с 2019 года было закуплено 909 единиц техники и оборудования: тракторы, лесопатрульные комплексы, мотовездеходы, лодки, квадрокоптеры. Сейчас все лесхозы региона обеспечены новой противопожарной техникой. Благодаря этому специалистам удается в большинстве случаев потушить возгорания в первые сутки, - отметил Роман Бусаргин.



В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПЛАНИРУЮТ РЕКОНСТРУКЦИЮ ВОСЬМИ КОЛЛЕДЖЕЙ И ТЕХНИКУМОВ

Губернатор Роман Бусаргин анонсировал инициативу, с которой планируется выйти на ближайшее заседание регионального парламента.



Речь идет о выделении порядка 12 млн рублей на разработку проектов реконструкции 8 колледжей и техникумов.

Наличие этой документации необходимо для подачи заявок в новую федеральную программу по ремонту учреждений среднего профессионального образования.

Глава региона отметил, что выпускники таких учебных заведений сейчас очень востребованы на рынке труда. Во многих колледжах и техникумах в настоящее время актуализированы направления подготовки исходя из запросов экономики. Материально-техническая база организаций также нуждается в обновлении.

- Даже если не все учреждения попадут в федеральную программу, подготовленная проектно-сметная документация позволит приступить к работам, как только появится возможность. В настоящий момент прорабатываются различные источники финансирования на это направление, - сообщил глава региона.

На полях Гагаринского района 16 августа будет дан старт самому грандиозному аграрному событию этого года - XI открытому чемпионату России по пахоте.

Помимо классических соревнований по пахоте, где сильнейшие землепашцы России поборются за главный приз и звание лучшего по профессии, отдельным состязанием станет зрелищное «Трактор-шоу». Здесь механизаторы покажут свое мастерство и продемонстрируют виртуозность управления сельхозмашиной. Для участников подготовлена обширная деловая программа, центральным событием которой станет заседание Государ-

НА ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ ПО ПАХОТЕ УСТРОЯТ «ТРАКТОР-ШОУ»

ственного совета Российской Федерации по направлению «Сельское хозяйство». Запланировано проведение круглых столов и пленарных заседаний с участием руководителей федERALНЫХ органов исполнительной власти, членов правительства РФ и выставке ретро-образцов. Организаторов российских регионов, тором чемпионата выступает АО руководителей агропромышленных «Росагролизинг» при поддержке губернаторов российских регионов, корпораций, представителей деловых кругов. Также пройдет выставка Российской Федерации, правительства сельского хозяйства сельскохозяйственной техники, на ства и министерства сельского хозяйства Саратовской области.

МОЛОДЫХ МАМ ПОДДЕРЖАТ РЕГИОНАЛЬНОЙ ВЫПЛАТОЙ НА ВТОРОГО РЕБЕНКА

Жительницы Саратовской области в возрасте до 25 лет, родившие второго ребенка, будут ежемесячно получать 8000 рублей. Такая инициатива губернатора Романа Бусаргина была единогласно поддержана на заседании регионального парламента.



как сказал губернатор Роман Бусаргин, введение этого пособия - это стартовая точка в поэтапном совершенствовании системы мер поддержки семей с детьми, - подчеркнула первый заместитель министра труда и социальной защиты Наталия Гурьева.

В соответствии с принятым зако-

дополнительная региональная мера поддержки будет действовать с 1 января 2025 года, семьи будут получать ных после 1 января 2025 года, необходимо будет ее вне зависимости от материального положения до тех обращаться в МФЦ или учреждение социальной поддер- пор, пока ребенку не исполнится 3 года.

- Выплата данного пособия позволит материально под- этой меры поддержки в электронном виде через портал держать молодых мам. При этом необходимо отметить, госуслуг.

В РАМКАХ ЗАСЕДАНИЯ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ДЕПУТАТЫ ПОДДЕРЖАЛИ ПОПРАВКИ ПРАВИТЕЛЬСТВА В РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТ

Финансирование выделили на ряд важных направлений:

- ◆ 18,7 млн рублей - на покупку автомобиля скорой помощи для областного госпиталя ветеранов войн и ремонт крыши учреждения;
- ◆ 20 млн рублей - на ремонт пищеблока в районной больнице Калининска;
- ◆ 200 млн рублей - на обеспечение льготников бесплатными лекарствами;
- ◆ 12,2 млн рублей - на закупку оборудования для лаборатории областной детской больницы (аппарат для исследований на наследственные заболевания у новорожденных);
- ◆ 40 млн рублей - на закупку вакцины для профилактики гриппа;
- ◆ 18,6 млн рублей - на ремонт и оснащение кадетской школы-интерната № 1 в Саратове. С такой просьбой к главе региона обращались родители учеников и педагогический коллектив;
- ◆ 12,5 млн рублей - на разработку проектно-сметной документации для проведения капитального ремонта зданий профессиональных образовательных организаций;
- ◆ 5,8 млн рублей - на благоустройство Кумысной поляны;
- ◆ 10 млн рублей - на единовременную денежную выплату молодым специалистам в сфере промышленного комплекса;
- ◆ 25,2 млн рублей - на социальные выплаты участникам долевого строительства, пострадавшим от действий застройщиков;
- ◆ 50,7 млн рублей - на разработку проектно-сметной документации для модернизации трамвайного маршрута № 11.

САРАТОВСКОГО ДОБРОВОЛЬЦА СВО НАГРАДИЛИ ЗА ОТВАГУ

Жителя Калининского района отметили государственной наградой. За личное мужество и отвагу, проявленные в боях при защите Отечества и государственных интересов РФ, военнослужащему вручили медаль «За отвагу».

Как сообщил глава муниципалитета Валерий Лазарев, мужчина в октябре 2023 года ушел добровольцем на фронт.

Напомним, в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту.

Для военнослужащих предусмотрены ежемесячное денежное довольствие, единовременные выплаты, различные льготы и многочисленные меры социальной поддержки. Военнослужащие по контракту - участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы при заключении контракта на срок от года и более.

Подробнее узнать можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф. По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



vk.com/rbusargin



t.me/busargin_r



ok.ru/roman.busargin



РОМАН БУСАРГИН ВСТРЕТИЛСЯ С НОВЫМ РУКОВОДИТЕЛЕМ САРАТОВСКОГО ИНСТИТУТА РОСГВАРДИИ

Губернатор Роман Бусаргин 22 июля встретился с новым начальником Саратовского военного ордена Жукова Краснознаменного института войск национальной гвардии РФ Александром Белоглазовым. Указ о его назначении ранее подписал Президент России Владимир Путин.

Нового руководителя представил командующий Приволжским округом войск национальной гвардии Российской Федерации генерал-полковник Сергей Проснянин. Он отметил, что Александр Белоглазов родился в Саратовской области. В 2000-м году с отличием окончил Саратовское высшее военное командное Краснознаменное училище ВВ МВД России имени Дзержинского. Принимал участие в выполнении более 500 боевых и специальных задач. В мае 2022 года за мужество и героизм, проявлен-



ные в ходе специальной военной операции, полковник Александр Белоглазов получил звание Героя России.

Роман Бусаргин отметил, что новый руководитель института Росгвардии будет для курсантов настоящим примером и пожелал ему успехов в дальнейшей работе.

http://romanovka.sarmo.ru/?ELEMENT_ID=7499.

РОМАНОВСКИЕ БОЙЦЫ УВЕКОВЕЧЕНЫ В КНИГЕ ПАМЯТИ

Книга памяти - замечательный проект, воплощенный в жизнь несколько десятков лет назад и с тех пор издаваемый ежегодно. Он нашел отражение в сердцах и умах наших людей.

Цель этого проекта, пешего и перевесного чатного, а ныне и перевесного областей «Они сражались за близких Великую Победу». Книга Памяти стала сохранение исторической настоящим памятником правды о земляках, притом, кто сражался на фронтах Великой Отечественной войны, труженикам сается непосредственно и тыла. В этом году 40-й том бойцов из зоны проведения специальной военной операции. 30 лет назад был издан первый том в него были включены дан-



ИСТОМИН НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ. Родился 22 марта 1990 года в пос. Головановский Балаковского района Саратовской области. Чуть позже бабушка забрала его на воспитание к себе в с. Подгорное Романовского района Саратовской области. Окончил 9 классов школы с. Подгорное и поступил в Романовский колледж. В 2009 году был призван на срочную службу. Служил в пограничных войсках. После срочной службы переехал жить в г. Балашов Саратовской области. Работал в ритуальном агентстве. В 2013 году поехал на заработки в Москву. Потом жил и служил в Большегнешевском Каширском женском монастыре Курской области. В зоне спецоперации находился с мая 2022 года в составе 1-го мотострелкового батальона. Был добровольцем. Воинское звание – гвардии младший сержант, должность – номер расчета. Погиб 25 мая 2022 года в с. Долгенько Харьковской области.

Указом Президента РФ за доблесть и геройство, проявленные при исполнении воинского долга, награжден орденом Мужества (посмертно). Похоронен в с. Подгорное Романовского района Саратовской области. На здании школы имени Героя Советского Союза П.И. Чиркина с. Подгорное открыта мемориальная доска в его честь. Имя Николая Истомина увековечено в Парке Победы г. Саратова на мемориале «Землякам, погибшим в локальных войнах».

ные об участниках СВО, мещена их биография. Имена погибших с февраля 2022 на бойцов навсегда вписаны в историю великой страны. Проект реализовывается при поддержке губернатора Саратовской области Романа Бусаргина.

По информации, полученной в администрации Романовского района, издание книг Истомин Николай Алексеевич и Голиков Сергей Александрович.

40-й том вышел под девизом «Живущие помнят подвиг бессмертный». Новая книга всем нам в помощь: дела своих дедов и прадедов, хранителей воинских традиций - участники специальной военной операции.

Мы отметим, что в новом томе размещена информация о двух наших земляках - участниках СВО, имеются фотографии героев, раз-



ГОЛИКОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ. Родился 25 февраля 1975 года в г. Балашове Саратовской области. В 1990 году окончил 9 классов школы и поступил в профессионально-техническое училище № 1125 г. Красноармейска Саратовской области на специальность «Газоэлектротехник». В ноябре 1993 года был призван в армию. После службы поступил в Балашовский пушечно-меховой техникум. С 1997 по 2001 год проходил службу в ОВД Романовского района Саратовской области в звании лейтенанта милиции. Потом работал на сахарном заводе в г. Балашове, на строительстве жилых домов, охранником в г. Москве. Принимал участие в специальной военной операции. Воинское звание – рядовой. Награжден медалью «За отвагу». Погиб 13 января 2023 года в г. Артемовске Донецкой Народной Республики.

Указом Президента РФ за доблесть и геройизм награжден медалью «За отвагу» (посмертно). Похоронен в с. Большой Карай Романовского района Саратовской области. Имя Сергея Голикова увековечено в Парке Победы г. Саратова на мемориале «Землякам, погибшим в локальных войнах».

По материалам
https://t.me/scherbakov_romanovka/2248

ГЛАВА РАЙОНА ПРОВЕЛ ПРИЕМ ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

Глава Романовского района А.И. Щербаков провел в администрации прием граждан по личным вопросам. Прием населения - это одна из ключевых сторон работы исполнительной власти и прямая, оперативная помощь нуждающимся людям. Как показывает практика, такая форма - одна из лучших коммуникационных связей с гражданами.

Обычно на прием вносятся вопросы низации автобусного сообщения социально-бытовой и правовой помощи селом. По информации администрации. В этот раз на приеме у главы района было рассмотрено 5 обращений от жителей района по следующим направлениям: земельные вопросы, благоустройства сельской территории, водоснабжения в летний период и орга-

с селом. По информации администрации, по вопросам, поступившим на приеме, были даны разъяснения обратившимся гражданам и по-ручения профильным специалистам по дальнейшей работе. Все эти вопросы взяты на контроль.



В администрации Романовского района напомнили, что личный прием граждан проходит еженедельно по четвергам с 09:00 до 17:00.

О. СЕМЕНОВ.

В РОМАНОВКЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕМОНТ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Вот уже несколько лет в Саратовской области при поддержке губернатора Романа Викторовича Бусаргина успешно реализуется региональный проект «Развитие инфраструктуры образовательных организаций».

В рамках его ежегодно ремонтируется по сто детских садов, школ, спортзалов, а на малой родине сегодня, с 2024 года в программу вошли ремонты учреждений дополнительного образования и школьных учреждений, чтобы показать музеи. Этот долгосрочный проект - необходимая поддержка всех образовательных учреждений, благодаря которой будут решены многие накопившиеся проблемы в данной отрасли, а дети будут заниматься с комфортом.

Например, в Романовском районе уже отремонтирован ряд школ, все детские сады, часть спортивных залов.

Романовская средняя школа имени И.В. Серещенко (директор С.А. Семенова), с фасадной и задней части



здания, предстоит еще замечательное здание в центре поселка станет еще крашением для ребят.

Красивейшее и старинное здание в самом центре поселка - это Дом пионеров Ремонтные работы на по-

и школьников (директор стоянной основе контролирует Е.Н. Булдыгина). Многие гости обращают на него внимание, кто-то даже знаком с его историей. Рядом ЗАГС

затемняет главой администрации по ЖКХ и строительству В.П. Исуповым. Как годня продолжается ремонт отмечено в телеграм-канале главы района: «Региональные программы – это нальной программы. Ведутся работы по замене элементов кровли, монтажу которых наш район меняется к лучшему».

О. СЛАВИН.



В РАЙОНЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ЖИТЕЛЕЙ



В комплексном центре социального обслуживания населения Романовского района была организована очередная доставка граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в ГУЗ СО «Романовская РБ» для проведения профилактических осмотров и диспансеризации.

На прием к специалистам были доставлены жители из села Инясево. Доставка осуществляется в рамках национального проекта «Демография» на специализированном автотранспорте.

Регулярное прохождение диспансеризации позволит в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и смертности населения нашей страны, или выявить их на ранней стадии развития, когда лечение наиболее эффективно.

По информации ГАУ СО КЦСОН
Романовского района.

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ

В самый разгар сезона посещения мест отдыха у воды, пляжей и купания в водоемах на территории Романовского района проведена очередная профилактическая акция «Единый день профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

В рамках этой акции проведены мероприятия, направленные на разъяснение несовершеннолетним, состоящим на учете в ПДН ОП № 1 МО МВД России «Балашовский», с административной ответственностью в отношении несовершеннолетних в соответствии с 104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области».

Представителями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав проведены рейды в места отдыха у воды, с несовершеннолетними про- ведены беседы об ответственности за купание в неустановленных местах, данное направление.

Подросткам вручены соответствующие буклеты.

Весь зеленый мир – это, своего рода, аптека. Использовать целебные свойства растений для лечения болезней и укрепления здоровья начали еще в глубокой древности, а сведения о них передавались из поколения в поколение. В ЦБ имени И.И. Фешина библиотекарь читального зала А.А. Канищева провела час полезной информации «Травкина премудрость».

Присутствующие узнали много интересного о лечебных травах и для чего они нужны человеку. Что, собирая лекарственные растения, нельзя забывать о бережном отношении к окружающей природе и о том, что должны соблюдаться правила поведения и добро-

КАНИКУЛЫ С БИБЛИОТЕКОЙ



го отношения ко всем живым природы.

В этом году все любители русской поэзии отметят прекрасный юбилей – 135-летие со дня рождения Анны Андреевны Ахматовой, непростой судьбе Анны Андреевны, ее замечательных ставительниц серебряного поэтических шедеврах, о

существующие узнали о жизни и творчестве выдающейся поэтессы. Ее творчество имело оглушительный успех, но вместе с тем она годами находилась в опале, когда ее стихи не издавались. Но она никогда не переставала писать, ведь в ее стихах была связь со временем и своим народом. В жизни поэтессы были периоды, когда ее творчество находилось под запретом. Однако она смогла сохранить в себе внутреннюю искру, которая позволяла ей продолжать писать.

В завершение беседы была представлена выставка «Анна Ахматова - эпоха, судьба, творчество», посвященная дню рождения поэтессы. Библиотекарь А.А. Канищева рассказала о трагической, и судьбой!, на которой поборданы автобиографические и поэтические сборники известной поэтессы.

По материалам
центральной библиотеки.



ВОВЛЕЧЕНИЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ В ДЕСТРУКТИВНЫЕ СООБЩЕСТВА

Социальные сети являются самым широким по охвату инструментом, с помощью которого злоумышленники вербуют пользователей в преступные организации.

К опасным сообществам в социальных сетях относятся: группы, пропагандирующие экстремистскую и нацистскую идеологию: террористические группировки (в том числе движение «Колумбайн», признанное террористическим движением на основании решения Верховного суда РФ), шутеры, нацистские, неонацистские движения; группы и каналы, пропагандирующие опасные увлечения: зацепинг, опасные квесты, группы с пропагандой наркотиков, трэш-стримеры, шок-контент и др.; группы, пропагандирующие причинение вреда себе или окружающим: селфхарм (буквально переводится как «вред себе»), пиплхейт (движение, пропагандирующее ненависть к людям), депрессивно-суицидальные группы («синий кит» и аналогичные), аморексию; группы, пропагандирующие нетрадиционные духовно-нравственные ценности: оккультизм, сатанизм, чайлдфри, феминизм, нетрадиционные сексуальные отношения, смену пола, гендерную идентичность; аниме-сообщества. В отличие от традиционной японской культуры аниме, современные аниме могут быть очень опасны, поскольку нередко пропагандируют насилие, сексуальные извращения, каннибализм, убийства и самоубийства.

Деструктивные сообщества могут: нанести непоправимый вред психическому и физическому здоровью ребенка, могут быть опасны для жизни ребенка; сформировать нетрадиционные духовно-нравственные ценности, опасные взгляды и убеждения, основанные на насилии и мизантропии; заставить ребенка причинить вред себе или окружающим.

В интернете существует большое количество преступников, чьей целью является вовлечение новых и новых пользователей в деятельность таких опасных сообществ. Такие лица называются «вербовщиками». Чаще всего вербовка начинается с личного, навязчивого общения. «Вербовщики» пытаются завладеть всем вниманием и временем пользователя.

Один из основных способов вербовки — «воронка вовлечения». Суть «воронки» заключается в том, что пользователь сначала привлекается в какую-либо группу по интересам, затем по активности в этих группах или комментариях он отбирается и через личные сообщения приглашается в тематическое сообщество с более узкими интересами. После этого происходит отбор пользователя в закрытые группы и чаты, где уже происходит вовлечение в опасную и даже преступную деятельность сообществ.

https://t.me/cyberpolice_rus/1758.

ПОМЕНЯЛИ СИМ-КАРТУ - ОТКРЕПИТЕ НОМЕР ОТ ГОСУСЛУГ И МОБИЛЬНОГО ПРИЛОЖЕНИЯ

Киберпреступники приобретают старые сим-карты, которые уже были использованы и поступили в повторную продажу. Затем они используют эти сим-карты для восстановления доступа к учетным записям различных онлайн-сервисов.

Это может привести к утечке конфиденциальной информации, такой как паспортные данные, информация о недвижимости и автомобилях и другие личные данные.

Как избежать многомиллионного кредита, взятого на ваше имя другим человеком? Первым делом открепите неиспользуемый номер телефона от портала «Госуслуг», онлайн-банка и других своих аккаунтов.

Сделать это самостоятельно можно, если сим-карта, которой вы не планируете больше пользоваться, все еще установлена в вашем телефоне. Связано это с тем, что на этот номер

придет код, подтверждающий ваши действия. Сменить номер телефона достаточно просто, на портале «Госуслуги» нужно перейти в раздел «Настройки и безопасность» и нажать «Изменить» напротив прикрепленного номера телефона.

Если же сим-карты на руках у вас уже нет — потеряли или выбросили за ненадобностью, — сменить номер на портале «Госуслуг» самостоятельно не получится. Вам необходимо обратиться в МФЦ. Будьте бдительны и предупредите родных и близких!

https://t.me/cyberpolice_rus/1748.



СТАЛ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИЧЕСТВА

Заявитель, 36-летний мужчина, рассказал, что при продаже терра-риума на сайте бесплатных объявлений ему в мессенджер позвонила неизвестная женщина по имени Анфиса с предложением купить у него данный терра-риум.

Для оплаты она прислала потерпевшему ссылку, перейдя по которой он ввел данные своей банковской карты, после чего произошло списание с его счета денежных средств в сумме 4000 рублей.

По данному заявлению сотрудниками полиции проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Уважаемые жители Романовского района Саратовской области! Совершайте покупки или продавайте товар только на проверенных сайтах. Не сообщайте никому данные своих банковских карт и счетов, не делайте предоплат, даже частичных, не переводите деньги на неизвестные счета по указаниям незнакомцев и не совершайте каких-либо операций через банкомат.

Не переходите по ссылкам! Если вы общаетесь или оформляете доставку в чатах на сайте интернет-магазина или с помощью сервиса объявлений, переход по сторонним ссылкам не потребуется. Чтобы обсудить заказ с продавцом или покупателем, выбирайте общение в чатах внутри платформы, не переходите в сторонние мессенджеры и приложения.

О фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (с мобильного - 102).

Пресс-центр МО МВД России
«Балашовский»
Саратовской области.

СОСТОЯЛСЯ ВЕЛОПРОБЕГ В РАМКАХ ГОДА СЕМЬИ

19 июля в Романовском районе стартовал пятый, юбилейный молодежный велопробег «Велотуризм в историю», проводимый в рамках Года семьи. Цель велопробега 2024 году была и остается - популяризация велоспорта, сохранение семейных ценностей, развитие туристических маршрутов в Романовском районе, знакомство участников велопробега с героями СВО и локальных войн.

Организаторами данного мероприятия выступили: администрация Романовского муниципального района; местное отделение партии «Единая Россия»; сектор по делам молодежной политики и спорта; МУК «Киновидеоцентр»; МУК «РЦ клубная система»; творческое объединение «Кадры+», местное отделение «Движение первых» в Романовском районе.

В 2024 году расширился состав участников велопробега. В нем приняли участие не только постоянные участники творческого объединения «Кадры +», участники художественной самодеятельности, а также семьи, которые любят активный отдых, велосипедные прогулки и здоровый образ жизни.

У кинотеатра «Октябрь» состоялся сбор участников, регистрация и подробный инструктаж. Всем участникам велопробега был предложен квест «В поисках сокровищ», который начался у кинотеатра. Каждая остановка была зашифрована, необходимо было найти подсказки, которые были спрятаны на протяжении всего маршрута и которые должны были привестись к «кладу» в последний день пребывания на стоянке.

Со словами приветствия к участникам обратился глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков, который пожелал им хорошего отдыха и доброго пути. Добрые пожелания ребятам адресовал секретарь Романовского

отделения ВПП «Единая Россия» Н.В. Швецов, а также руководитель первичного отделения «Движение первых» в Романовском районе Р.А. Людовских.

В 10.15 был дан старт пятому, юбилейному велопробегу. Группа велосипедистов в сопровождении сотрудников полиции направилась в первый пункт – с. Подгорное. Свежий воздух, красивые пейзажи, общение



участника Афганской войны зал и рассказал Андрей Викторович, невозможнно, просто

предлагаю всем посетить этот уникальный музей, столько интересного узнаете о своем родном крае. Затем, получив очевидную подсказку, все направились к пункту стоянки.

Наш постоянный пункт стоянки, уникальное место, огромные луга, река Карай и красивые холмы. Было принято решение, сначала подкрепиться, а уже потом обустраиваться. На природе всегда все очень вкусно, если с удовольствием обед, который нам приготовили супруги Калашниковых Алексей и Валентина, за что им огромная благодарность. Не успели расчехлить палатки, как опустился благодатный дождь, который смыв всю усталость. Разбили лагерь, приготовили ужин на костре. Очень хорошо, когда вместе с детьми в лагере есть взрослые мужчины, которые научат добывать дрова, разжечь костер так, чтобы не бояться пожара. А мамы, участвующие в велопробеге, следили за купающимися в реке, помогали вместе с девочками в приготовлении вкусного ужина.

После ужина и спортивных мероприятий участники велопробега расположились у костра, предложили всем немного подробнее рассказать о себе, чтобы лучше узнать друг друга. 23.00 – отбой, впереди трудный день, 40-километровый переход, поэтому необходимо набираться сил.

И вот первое утро в лагере, конечно же, оно началось с зарядки, которую провела Анастасия Булдыгина, купания в реке и вкусного завтрака, приготовленного на костре. Сил нужно было много, так как предстоял долгий переход. ➤



с друзьями, и вот мы уже в одном из самых живописных сел Романовского района. В 2022 году в нашей стране началась специальная военная операция, жители села не остались в стороне, кто-то ушел по мобилизации, кто-то по контракту на защиту своей страны. К сожалению, не обошлось без потерь. Ребята по дороге набрали полевых цветов, которые возложили на могилы погибшего участника СВО В.В. Абдулазизова, а также погибшего

а затем все участники велопробега посетили храм Михаила Архангела. Настоятель храма отец Нестор рассказал об истории храма, провел богослужение, ну и конечно, фотография на память.

В 2024 году по региональной программе развития образования было закуплено оборудование и отремонтированы два помещения Подгорненского краеведческого музея, куда и пришли участники велопробега. Описать все то, что нам пока-



А путь наш лежал в с. Мордовский Карай. Дорога сложная, встречный ветер, но когда рядом друзья, все преодолимо. В с. Мордовский Карай нас встретил и провел экскурсию по селу, школе, которой более ста лет, а также по школьному музею А.А. Коновалов - советник директора по воспитательной работе, педагог дополнительного образования, представитель семейной династии Коноваловых. Ребята посетили храм Покрова Пресвятой Богородицы, где настоятель отец Анатолий совершил молебен и на память вручил каждому по иконе. В СДК «Новый путь» всех ждал обед. Работники культуры А.Н. Степин, М.М. Елина, О.М. Сомова, Н.Н. Степина постарались и приготовили замечательный обед, спасибо им огромное. Перед дальнейшей дорогой все освежились в темных водах реки Карай и с новыми силами отправились в лагерь. Дорога домой была быстрее, не успели оглянуться, были уже на месте. А вечер провели у костра, делились впечатлениями. Егор Кондратьев привез гитару и ребята с удовольствием исполняли свои любимые песни под треск поленьев.

Утро воскресенья не стало исключением, ребята сделали зарядку, причем Анастасия предложила всем по очереди придумать упражнения, которые все вместе и сделали, водные процедуры, завтрак. Конечно же, быть в с. Подгорное и не побывать на источнике Сергея Радонежского и не услышать местную легенду возникновения родника, просто невозможно. Вот участники и отправились к роднику, где их ждала последняя подсказка, благодаря которой нужно было найти «клад». Весь квест был разработан таким способом, чтобы ребята учились не только логически мыслить, но и ориентироваться на местности, использовать телефон для определения координат движения. И как результат, «клад» был найден, а там наши совместные фотографии всех участников велопробега на добрую долгую память.

В лагере всех ждала традиционная уха на обед, а после обеда интереснейшая встреча с настоятелем храма Рождества Христова отцом Павлом. Встре-

ча продолжалась более двух часов, ребята узнали много интересного, задавали интересующие их вопросы, оставались, чтобы побеседовать лично.

А вечером заведующий сектором по делам молодежной политики и спорта А.Н. Кислицын провел спортивные состязания по футболу, волейболу. Библиотекарь Дарья Капцова организовала «веселые старты». Вечером после ужина традиционная прощальная дискотека, которая сплотила еще больше и взрослых и детей.

Велопробег становится традиционным. И в Год семьи мы постарались, чтобы дети и родители провели вместе эти три дня, чтобы у них появились совместные темы для обсуждения, а также желание проводить свободное время вместе. А участники велопробега нашли



Романовского района, секретарю местного отделения ВПП «Единая Россия» Н.В. Швецову, директору АО «Романовская ИПС» Е.Н. Карпову, водителю В.Н. Кащееву, семьям Чикиных и Горловых, которые обеспечивали нас вкусной и свежей водой, заведующему Подгорненским СДК за своевременную доставку продуктов и воды.

было интересно прокатиться не только с сыном, но и среди единомышленников. За эти три дня мы побывали на различных локациях. Вместе с сыном мы научились ставить и собирать палатки. Проводили замечательные вечера у костра, принимали участие в квесте, ну и конечно же, мы зарядились хорошим настроением, бодростью и позитивом. Это мероприятие одно из лучших продвижений велоспорта и здорового образа жизни. Всем советую на будущий год принять участие всей семьей. Отдельное спасибо хочу выразить организаторам. Мы отлично провели время!»

Семья Капцовых: «Впервые принимали участие в велопробеге. Все очень понравилось. Взяли с собой детей: Василису (12 лет), Арину (6 лет). Встретили нас здесь радушно, гостеприимно. Не пожалели, что свое свободное время посвятили семейному велопробегу. На следующий год обязательно постараемся принять участие в подобном мероприятии. Немного уставшие, но в хорошем расположении духа, поблагодарили организаторов за подаренную радость общения и отдыха на природе».

Н. АЛЕНЬКИН,
руководитель
творческого объединения
«Кадры+».



новых друзей, учились помогать друг другу в трудных ситуациях. Ребята из творческого объединения «Кадры+» работали на протяжении всего велопробега и каждый желающий смог увидеть наши репортажи в прямом эфире.

Участники велопробега выражают огромную благодарность за поддержку главе Романовского муниципального района А.И. Щербакову, председателю Муниципального Собрания

Особая благодарность Антону Капцову, который поддерживал очаг в нашем общем доме. Без вашей помощи и участия нам было просто не обойтись!

Хотелось бы привести несколько высказываний от участников велопробега.

Жаркова Юлия: «В этом году мы присоединились к велопробегу «Велотуризм в историю 2024». Эта идея принадлежала моему сыну Денису. И конечно же, мы не пожалели. Лично мне



РОК-КОНЦЕРТ СОСТОЯЛСЯ НА БЕРЕГУ КАРАЯ

Новые места, такие как парки, места отдыха у воды, пляжи, возведенные в рамках национальных проектов и в рамках программы местных инициатив граждан, всегда быстро наполняются детскими голосами, веселыми компаниями отдыхающих людей, отмечая тем самым очевидную пользу от вложенных средств.

Все делается хоть и по стандартным проектам, но с местной спецификой и потому в каждое новое привносится что-то необычное. Новые общественные проекты мест отдыха становятся настоящими местами притяжения людей. А иногда и точками отрыва!

Очередной такой «точкой отрыва» стало место отдыха у воды «Песковая», а случилось это в минувшую субботу - 20 июля. Примерно в 20-00 природную тишину тут нарушили звуки музыкальных инструментов. К нам в гости приехали музыканты балашовской рок-группы «Точка отрыва», собственно, поэтому так назвали и мероприятие. У реки Карай звучали лучшие хиты российского рока из репертуара Сергея Галанина, группы «Кино», «Звери», «Мумий тролль», «Король и шут», «Божья коровка», «Танцы минус» и многие другие.

Впечатлениями о концерте с нами поделилась жительница Романовки Н. Кондратьева: «Кто-то подпевал, кто-то танцевал, а кто-то просто nostальгировал по песням своей молодости. Приятно, что эти песни знают и поют не только люди старшего поколения, но и детвора, которая отрывалась и рукоплескала рок-гостям. Под ногами песок, над головой голубое небо, за спиной зеленая стена и тихая река, а в сердце звучит рок... В атмосферу романтики и праздника погрузили романовцев музыканты балашовской рок-группы: Александр Лянник, Лилия Болотникова,

Семен Шестаков, Леонид Карагодов».

Бурные аплодисменты и многочисленные фотографии на память говорят о том, что для романовцев этот концерт стал одним из ярких событий этого лета, но далеко не последним. Впереди жаркий август!

О. СЛАВИН.

Фото С. Соколянского.



СПАСИБО, УЧИТЕЛЬ!

**Александр Петрович
Шмарковский, выпуск
1971 года (г. Москва):**

- Когда я пересматриваю старые фотографии, то с особым чувством смотрю на одну из них. На ней мы, ученики 2 класса начальной школы, с нашей первой учительницей – Ольгой Захаровной Рогожкиной. Кажется, даже сейчас помню ее спокойный и тихий голос. И удивляюсь, как у нее хватало терпения и выдержки в ответ на наше озорство. Простите нас, мы это не со зла.

Хочется сказать спасибо А.Д. Григоревскому, П.Т. Ильину, Н.А. Швачкину. Мы помним о вас всегда. И часто во взрослой жизни вспоминаются ваши советы, оценки наших поступков. Все свои силы вы отдавали нам, своим ученикам. Спасибо.

Нина Ивановна Морозова (Карпова), р.п. Романовка:

- В 1952 году я окончила восьмилетку Романовской средней школы № 1 и поступила потом в культпросветучилище. Но всегда по-доброму вспоминаю школьные годы и своих учителей.

Вот появилась в школе Вера Васильевна Карпова, она у нас вела географию. Такая она была молодая, красивая, всегда нарядная. Мы за ней бегали гурьбой.

Нравилась мне и Анастасия Яковлевна Безуглова, которая преподавала русский язык и литературу. Крепкие знания она давала, до сих пор для меня грамотное письмо – не проблема. Но особая ей благодарность за то, что увлекла она меня хорошей литературой. Всю жизнь рядом со мной были книги, классика и русская и зарубежная. Спасибо.

Идея о создании «Благодарственного письма» всем учителям района мне очень понравилась и я обязательно в этом буду участвовать. Только хочется самой успеть увидеть, как это воплотится в жизнь, ведь мне уже девятый десяток.

РЕШЕНИЕ № 474

**МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ от 30.07.2024 г.**

**«О проекте внесения изменений и дополнений
в Устав Романовского муниципального района
Саратовской области»**

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 2 ноября 2023 г. № 517-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации”, Федерального закона от 25 декабря 2023 г. № 657-ФЗ “О внесении изменений в Водный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации”, Федерального закона от 25 декабря 2023 г. № 673-ФЗ “О внесении изменений в Федеральный закон “Об экологической экспертизе”, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 4 части 4 статьи 2 Федерального закона “О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую”, Федерального закона от 15 мая 2024 г. № 99-ФЗ “О внесении изменений в Федеральный закон “Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации” и отдельные законодательные акты Российской Федерации”, Федерального закона от 13 июля 2024 г. № 185-ФЗ “О внесении изменений в Федеральный закон “Об электроэнергетике” и отдельные законодательные акты Российской Федерации”, Муниципальное Собрание Романовского муниципального района Саратовской области РЕШИЛО:

1. Предложить проект изменений в Устав Романовского муниципального района Саратовской области:

1) в части 1 статьи 4:

1) пункт 13 дополнить словами “, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории соответствующего муниципального района”;

2) пункт 32 изложить в следующей редакции:

“32) организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики”;

3) пункт 33 дополнить словами “, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей”;

2) дополнить статьей 12.2 «Встречи главы муниципального района с населением» следующего содержания:

«12.2. Встречи главы муниципального района с населением

1. Встречи главы Романовского муниципального района с населением каждого муниципального образования, входящего в состав Романовского муниципального района, проводятся не реже одного раза в месяц.

2. График проведения встреч с населением утверждается ежеквартально распоряжением администрации муниципального района.

Допускается корректировка графика встреч главы муниципального района с населением по предложениям граждан, организаций, государственных органов, органов местного самоуправления, их должностных лиц с внесением изменений в соответствующее распоряжение администрации муниципального района.

3. Информация о времени и месте проведения встреч должна быть доведена до сведения населения не позднее, чем за 7 дней до проведения встреч путем официального опубликования и размещения в сети «Интернет» на официальном сайте органа местного самоуправления.

Встречи главы муниципального района с населением проводятся в публичных местах (учреждения культуры, образования, административные здания).

В случае если отведенное помещение не может вместить всех желающих присутствовать на встрече, органы местного самоуправления обязаны обеспечить трансляцию хода встречи.

4. Во время встречи главы муниципального района с населением ведется протокол.

Протокол оформляется в течение 7 дней и утверждается главой муниципального района.

По итогам проведенной встречи могут быть даны поручения главы муниципального района специалистам администрации муниципального района.

5. Во время встречи все желающие могут задать вопросы главе муниципального района.

6. Общественно значимые вопросы, поднятые в ходе встречи главы муниципального района с населением, включаются в план работы органов местного самоуправления муниципального района.

3) часть 1 статьи 24 дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:

“10.1) приобретения им статуса иностранного агента;”;

4) часть 1 статьи 25 дополнить абзацем следующего содержания:

«Председатель представительного органа муниципального района может осуществлять свою деятельность на постоянной или непостоянной основе. Порядок осуществления полномочий Председателем представительного органа муниципального района на постоянной или не постоянной основе определяется решением представительного органа муниципального района об утверждении структуры представительного органа муниципального района».

5) часть 2 статьи 28 дополнить абзацем следующего содержания:

«Избрание главы муниципального района, избираемого представительным органом муниципального района из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, осуществляется не позднее чем через три месяца со дня истечения срока полномочий главы муниципального района».

4) в части 2 статьи 34:

1) пункт 13 дополнить словами “, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории соответствующего муниципального района”;

2) пункт 33 изложить в следующей редакции:

“33) организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики;”;

3) пункт 34 дополнить словами “, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей”;

4) пункт 44 изложить в следующей редакции:

“44) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;”;

5) Статью 55 дополнить частью 5 следующего содержания:

“5. Органы местного самоуправления осуществляют передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в границах субъекта Российской Федерации, в случаях, порядке и на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.”;

6) часть 2 статьи 76 дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:

“4.1) приобретение им статуса иностранного агента;”;

2. Провести публичные слушания по настоящему решению Муниципального Собрания «О проекте внесения изменений и дополнений в Устав Романовского муниципального района Саратовской области» 12.08.2024 года в 10 часов в актовом зале администрации по адресу: р.п. Романовка, ул. Народная, д. 10.

3. Аргументированные замечания и предложения по указанному документу заинтересованные лица вправе направить не позднее 17:00 часов 8 августа 2024 года в администрацию Романовского муниципального района в письменном виде по адресу: р.п. Романовка, ул. Народная 10, кабинет № 22, 12 и в электронном виде - по адресу: romanovkamsrmt@mail.ru или romanovka-administracija@rambler.ru.

Данные обращения должны содержать четкую формулировку, быть конкретными и обоснованными, а также содержать информацию об обратившемся лице и контактный телефон. В коллективных обращениях указывается представитель, которому доверяется участие в публичных слушаниях от имени подписавших обращение лиц.

4. Образовать рабочую группу по организации проведения публичных слушаний и обобщению предложений граждан в следующем составе: Рябинина Н.П. (по согласованию), Воронина Н.А., Перов И.В. (по согласованию), Никитушкина Ю.А., Поляева Д.А. (по согласованию).

5. Рабочей группе проводить регистрацию желающих выступить на публичных слушаниях 12.08.2024 года.

6. Данное решение подлежит официальному опубликованию.

7. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой. Н.В. ШВЕЦОВ, председатель Муниципального Собрания.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность Андрееву Олегу Владимировичу за оказанную помощь в доставке нашего сына и брата в медицинское учреждение. Желаем здоровья, счастья и благополучия. Спасибо вам большое.

Семья Петленкиных, пос. Памятка.

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

рассрочка

10-1

ОКАЗАНИЕ ШВЕЙНЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ

Телефон: 8-919-823-52-93 (Елена).

Св-во № 59963553

2-2



8-964-995-00-07

- кредит, рассрочка
- изготовление
- доставка
- монтаж

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

OKNA

Св-во № 321645700010528

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

2-2

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.

В наличии насосы и насосные станции.
НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Телефоны: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02.
Андрей Анатольевич.

29-16

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486

26-18

КАБАЧКОВЫЕ «ЛОДОЧКИ» С ГРИБАМИ

Ингредиенты: кабачки – 2 шт., грибы – 200 г, сыр копченый – 100 г, лук – 1 шт., специи по вкусу.

Разрежьте кабачки вдоль на две части, выскоблите семена и мякоть, она понадобится позже. Натрите кабачки солью и специями. Выложите «лодочки» в форму. Отварные грибы измельчите. Нарежьте лук мелкими кубиками. Приправьте специями и обжарьте с маслом грибы, лук и мякоть кабачков. Поставьте духовку на разогрев до 180°С. Наполните овощами кабачковые «лодочки». Натрите сыр, посыпьте им начинку. Запекайте фаршированные кабачки 40 минут.

Журнал «Рецепты на бис».

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

в р.п. Романовка, ул. Калинина.

Площадь дома - 65,9 кв.м.

Две комнаты, кухня, столовая, вода, сан.узел, душевая в доме.

Прихожая. Отопление газ.

Земельный участок - 14,29 сотки.

Цена договорная.

Звонить по телефонам:

+7(953)963-23-13,

+7(905)110-42-55 (Ирина). 3-3

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
- Двери входные и межкомнатные
- Потолки натяжные от 250 руб.
- Выезд в район, заключение договора возможно на месте
- Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71 Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 31264400750008

ПРИВЕЗУ ПЕСОК, ГЛИНУ, ЩЕБЕНЬ, БОЙ КИРПИЧНЫЙ, ЗЕМЛЮ, ПЕРЕГНОЙ.

Телефоны:
8-917-211-48-72,
8-962-619-62-11

Св-во № 310644027000030

4-3

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНА

БЫКИ
КОРОВЫ
ТЕЛКИ



Цены выше
рыночных

РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов.

Св-во № 305621030187

12-8

СТОЛОВАЯ
ЗАКУПАЕТ
ГОВЯДИНУ

БЫКИ 420-440
ТЕЛКИ 390-410
КОРОВЫ 290-310



Деньги сразу. без посредников.
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов.

12-8

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г.

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района; Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района.

«Редакция районной газеты «Восход» ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР «Редакция районной газеты «Восход»

Гл. редактор О.В. Семенов

Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128

Наши телефоны: Гл. редактор 4-08-36;

Бухгалтерия 4-05-75; факс: 4-05-75.

E-mail:voshodromanova@mail.ru

Номер подписан в печать 30.07.2024 г.

Газета выходит один раз в неделю.

Газета отпечатана офсетным способом в ООО

“ВОЛГА-МЕДИА” (г. Саратов, ул. Вишневая, 10). Тел.: 8(845-2)

39-73-66. Заказ № 1709

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства

цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724. Тираж 1500 экз.

Цена свободная.